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ARTE 

  
              

 
Mais Silva, Antonio, 1960- 
    Las quilcas de Quillarumi / Antonio Mais Silva. 
    Huánuco : [s.n.], 2008. 
    102 p. : il., mapas ; 21 cm. + 1 foto. 
 759.0113 M17 
 
  
Perú. Ministerio de Cultura. 
    Ruraq maki : hecho a mano / Ministerio de Cultura ; [investigación y 
    producción, Museo Nacional de la Cultura Peruana]. 
    [9a ed.]. 
    Lima : Ministerio de Cultura, 2012. 
    36 p. : il. col., mapa ; 20 x 21 cm. 
    Donativo Luis Repetto Málaga. IRA. 
 745.3 P45 (FOLL)  
                        

           
CIENCIAS DE LA INFORMACIÓN 

  
 
 
Memória : um lugar de diálogo para arquivos, bibliotecas e museus / 
    Eduardo Ismael Murguia Maranon (org.) ; [editor, José Donizetti Marino]. 
    São Carlos : Compacta, 2010. 
    135 p. ; 22 cm.                             
 025.171 M      

 
 
 
 
 
 
  



CIENCIAS SOCIALES 
   
 

Barnechea, Álvaro. 
    El síndrome del cuarto del rescate : entrevistas a expertos, empresarios, 
    autoridades y líderes de base sobre la relación del Perú con sus 
    industrias extractivas / Álvaro Barnechea, Francisco Tumi. 
    1a ed. 
    Lima : Paraca Comunicaciones, 2011. 
    403 p. ; 24 cm. 
 338.285 B23       
 
  
Carnaval de Cajamarca : 91 coplas / [recopilación: Rogelio Chávez 
    Guarniz & Alexis Chávez Sánchez ; selección: Esteban Quiroz Cisneros ; 
    fotografías: Hermann Bouroncle ; ilustraciones: William Goicochea 
    Medina]. 
    Lima : Lluvia Editores, c2011. 
    62, [2] p. : il. col. ; 12 cm. 
 398.20985 C1 (FOLL) 
 
  
Chile-Argentina, Argentina-Chile : 1820-2010 : desarrollos políticos, 
    económicos y culturales / Eduardo Cavieres, Ricardo Cicerchia, coords. ; 
    Fernando Alvarado ... [et al.]. 
    Valparaíso : Pontificia Universidad Católica de Valparaíso, Ediciones 
    Universitarias de Valparaíso, c2012. 
    291 p. : gráfs. ; 25 cm. 
 327.83082 CH   
 
  
Correa Calderón, Evaristo. 
    Registro de arbitristas, economistas y reformadores españoles (1500-
1936) 
    : catálogo de impresos y manuscritos / Evaristo Correa Calderón. 
    Madrid : Fundación Universitaria Española, 1982. 
    731 p. ; 24 cm. 
 016.946 C77 
  
Millones, Luis, 1940- 
    La cruz del Perú / Luis Millones, Hiroyasu Tomoeda. 
    1a ed. 
    Lima : Fondo Editorial del Pedagógico San Marcos, 2010. 
    134 p. : il. (algunas col.), láms. ; 24 cm. 
 394.26985 M58    



  
EDUCACIÓN  

  
 
  
  

Actas del Conversatorio Sebastián Lorente y el Primer Colegio Nacional de 
    Nuestra Señora de Guadalupe / [Paul Pérez Chávez ... et al., 
    compiladores]. 
    1a ed. 
    [S.l. : s.n.], 2010 Sermat Alfaro 
    124 p., [24] p. de láms. : il. ; 24 cm. 
 379.85 C749 
 
  
La escuela que queremos : estudiantes opinan sobre el Proyecto Educativo 
    Nacional al 2012 / [edición, Manuel Cárdenas]. 
    Lima : Consejo Nacional de Educación, [2007]. 
    56 p. : il. col. ; 21 x 23 cm. 
 370.115 E 
 
  
Giménez, Eugenio, 1928- 
    Universidad al servicio de todos / Eugenio Giménez. 
    1a ed. 
    Piura : Universidad de Piura, Facultad de Humanidades, 2011. 
    89 p. ; 19 cm. 
    Donativo Luis Repetto Málaga. IRA. 
 378 G49  
 
  
Perú. Consejo Nacional de Educación. 
    Propuesta de marco orientador del buen desempeño docente : para  
maestros en EBR que cumplen funciones directas con estudiantes / [Yina 
Rivera]. 
    [Lima] : Consejo Nacional de Educación, Mesa Interinstitucional de Buen 
    Desempeño Docente, 2011. 
    21 p. ; 30 cm. 
 371.1 P45P (FOLL)    
 
 
 
 
                     
        
  



 Romero Seminario, Dionisio. 
    El mayor acto de fe en el Perú / Dionisio Romero Seminario, Antonio 
    Abruña Puyol. 
    Piura : Universidad de Piura, 2009. 
    45 p. ; 18 cm. 
    Donativo Luis Repetto Málaga. IRA. 
 378.8512 R81 (FOLL)                      
                     
  
  
  

FILOSOFÍA 
 
  

  
Blanchard, Jean-Baptiste-Xavier Duchesne, 1731-1797. 
    Escuela de costumbres, ó, Reflexiones morales é históricas, sobre las 
    máximas de la sabiduría : obra útil á toda clase de personas/ escrita 
    en francés por M. Blanchard ; traducida por por D. Ignacio García Malo, 
    secretario de la Patriarcal de Indias, y del Vicariato de los Reales 
    Exércitos. 
    Corregida en esta segunda impresión. 
    Madrid : Impr. de Villalpando, 1797. 
    4 v. ; 16 cm. 
 170.44 B57 VOL.3 (W)  

  
Liberatore, Matteo, 1810-1892. 
    Institutiones philosophicae / Matthaei Liberatore. 
    Ed. quarta. 
    Romae : Typis Civilitatis Catholicae, 1869. 
    3 v. ; 21 cm. 
 100 L59 VOL.1 (W)                        
 100 L59 VOL.2 (W)  
  
  
Mendívil, José. 
    Erotismo y mestizaje : crítica a la peruanidad y filosofía de la 
    emancipación humana / José Mendívil. 
    1a ed. 
    Lima : Universidad Ricardo Palma, Instituto de Ciencia y Tecnología, 
    2011. 
    373 p. ; 21 cm. 
 199.85 M42    
  



Sobrevilla, David, 1938- 
    Estética de la antigüedad occidental / David Sobrevilla. 
    1a ed. 
    Lima : Universidad Ricardo Palma, Editorial Universitaria, 2010. 
    270 p. ; 21 cm. 
 111.85 S63 
     
 
  

 HISTORIA 
 

  
  
Baena Zapatero, Alberto. 
    Un ejemplo de mundialización : el movimiento de los biombos desde el 
    Pacífico hasta el Atlántico (s. XVII-XVIII) = A case of globalization : 
    the circulation of folding screens from the Pacific to the Atlantic 
    (17th-18th centuries) / Alberto Baena Zapatero. 
    p. 31-62 : il. ; 24 cm. 
    En: Anuario de Estudios Americanos -- Vol. 69, no. 1 (Ene.-jun. 2012). 
 ANUE7 (VOL 69 NO 1 ENE-JUN 2012) 
  
  
Burneo, Reinhard Augustin. 
    Las murallas coloniales de Lima y el Callao : arquitectura defensiva y su 
    influencia en la evolución urbana de la capital / Reinhard Augustin 
    Burneo. 
    1a ed. 
    Lima : Universidad Ricardo Palma, Editorial Universitaria, 2012. 
    259 p. : il, planos ; 24 cm + 1 disco compacto.                           
 985.21 B94         
  
  
La cápsula del tiempo : del absolutismo al liberalismo en los cimientos 
    de Cervantes : 27 julio-15 septiembre 2010, Real Casa de Correos, sede de 
    la Presidencia de la Comunidad de Madrid. 
    [Madrid] : Comunidad de Madrid, Dirección General del Patrimonio 
    Histórico, [2010]. 
    93, [1] p. : il. ; 22 cm. 
 946.07 C1  
 
 
 
 
 
  



Casement, Roger, Sir, 1864-1916. 
    Diario de la Amazonía / Roger Casement ; edición de Angus Mitchell ; 
    traducción de Sonia Fernández Ordás. 
    La Coruña : Ediciones del Viento, c2011. 
    423 p. : il. ; 24 cm + 1 mapa. 
 985.7 C28  
 
  
Gameros Castillo, Wilfredo, 1949- 
    Nasca : la primera batalla / Wilfredo Gameros Castillo. 
    1a ed. 
    [Lima] : Editorial San Marcos, 2004. 
    83, [5] p. : il. col., 1 mapa ; 21 cm. 
 985.04 G223    
     
  
Las grandes batallas de la historia / Canal de Historia. 
    2a ed. en Debolsillo. 
    [Barcelona] : Debolsillo, 2010. 
    669 p., [16] p. de láms. ; 19 cm. 
 909 G   
 
 
 Guinot Rodríguez, Enric. 
    La Baja Edad Media : economía y sociedad / Enric Guinot Rodríguez. 
    Madrid : Síntesis, [2011]. 
    351 p. ; 22 cm. 
 946.02 G91   
  

León, Leonardo. 
    O'Higgins y la cuestión mapuche : 1817-1818 / Leonardo León. 
    1a ed. 
    Santiago, Chile : Ediciones Akhilleus, 2011. 
    128 p. : mapa ; 23 cm. 
 983.04 L46O      
  
 
Lira Montt, Luis. 
    La nobleza en Indias : estructuras y valores sociales : estudios 
    histórico-jurídicos / Luis Lira Montt. 
    1a ed. 
    Santiago de Chile : Publicaciones Bicentenario, 2010. 
    2 v. : facsíms, il., retrs. ; 27 cm. 
 980.03 L69 VOL.1                         
 980.03 L69 VOL.2      
  



 
 
Moya, Jose C., 1952- 
    Migración africana y formación social en las Américas, 1500-2000 / por 
    José C. Moya. 
    p. [321]-347 ; 24 cm. 
    En: Revista de Indias -- Vol. 72, no. 255 (May.-ago. 2012). 
 REINDE7 (VOL 72 NO 255 MAY-AGO 2012) 
  
 
Pacheco Ibarra, Juan José. 
    Libertad de imprenta y prensa en Lima (1884-1904) / Juan José Pacheco 
    Ibarra. 
    2006. 
    xii, 300, ii, [42] h. : plano ; 30 cm. 
 Tesis (Lic.) -- Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Facultad de Ciencias 
Sociales, Escuela Académico Profesional de Historia. Mención : Historia,  2006. 
 079.85 P13 (TES) 
 
  
Povea Moreno, Isabel María. 
    Los buscones de metal : el sistema de pallaqueo en Huancavelica 
    (1793-1820) = The buscones of metal : the pallaqueo system in 
Huancavelica (1793-1820) / Isabel María Povea Moreno. 
    p. 109-138 : gráf. ; 24 cm. 
    En: Anuario de Estudios Americanos -- Vol. 69, no. 1 (Ene.-jun. 2012). 
 ANUE7 (VOL 69 NO 1 ENE-JUN 2012)      
 
  
Wells, H. G. (Herbert George), 1866-1946. 
    The outline of history : being a plain history of life and mankind / by 
    H.G. Wells ; revised and brought up to date by Raymond Postgate and G. P. 
    Welles ; with mapas and plans by J. F. Horrabin. 
    [New rev. ed.]. 
    Garden City, NY : Doubleday, c1971. 
    xxii, 1103 p. : il., mapas ; 22 cm. 
 909 W44O                                 
                 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



HISTORIA DEL DERECHO 
 
 
Sanz Tapia, Ángel, 1948- 
    La justicia en venta : el beneficio de cargos americanos de audiencia bajo 
    Carlos II (1683-1700) = Justice for sale : the beneficio of appointments 
    to American Audiencias (Higher Courts) under Carlos II (1683-1700) / 
    Ángel Sanz Tapia. 
    p. 63-90 : gráfs. ; 24 cm. 
    En: Anuario de Estudios Americanos -- Vol. 69, no. 1 (Ene.-jun. 2012). 
 ANUE7 (VOL 69 NO 1 ENE-JUN 2012) 

 
 
 

LITERATURA 
 

  
Domínguez Condezo, Víctor. 
    13 zorros : vueltos a contar por el tío Venancio / Víctor Domínguez 
    Condezo. 
    2a ed. 
    Huánuco : Ediciones Killiksa, 1999. 
    30 p. : il ; 20 cm. 
    Donativo Luis Repetto Málaga. IRA.  
 869.57 D74 (FOLL)   

  
Domínguez Condezo, Víctor. 
    Florilinda y el kantar de Vedoco / Víctor Domínguez Condezo. 
    1a ed. 
    Lima : Editorial San Marcos, 2004. 
    78 p. : il. ; 22 cm. 
    Donativo Luis Repetto Málaga. IRA. 
 869.57 D74   

  
Domínguez Condezo, Víctor. 
    Los hijos de Pacha y Punchao / Venancio Víctor Domínguez 
Condezo,                                                                                 
    Vedoco. 
    1a ed. 
    Huancayo : Punto Com, 2010. 
    84 p. : il ; 22 cm. 
    Donativo Luis Repetto Málaga. IRA. 
 869.57 D74H  

  



Kurz, Andreas. 
    Representaciones del horror en Elizondo, Cortázar y Rebolledo / Andreas 
    Kurz. 
    p. [413]-426 ; 25 cm. 
    En: Bulletin of Hispanic Studies -- Vol. 89, no. 4 (2012). 
 BUHISI4 (VOL 89 NO 4)    
 

Literatura y emblemática : estudios sobre textos y personajes 
    novohispanos / Ma. Isabel Terán Elizondo, Alberto Ortiz, editores. 
    1a ed. 
    Zacatecas : Universidad Autónoma de Zacatecas, Centro Interinstitucional 
    de Investigaciones en Artes y Humanidades, 2004. 
    303 p. ; 22 cm. 
 869.12 L     

  
Malos tiempos : 25 años después / Arlindo Luciano Guillermo, 
    compilación ; [edición, Hevert Laos Visag]. 
    Huánuco : Travesía de Extramares, c2011. 
    43 p.,  [1] h. ; 21 cm. 

 869.56 C26Z4L (FOLL)                     
                                 

  
Poetas en su café / compilación, Carlos Zúñiga Segura. 
    [Lima] : Ediciones Capulí, 2012. 
    55 p. : il. ; 21 cm.                          
 869.56 P  

  
Sánchez de Badajoz, Diego. 
    Recopilación en metro del Bachiller Diego Sánchez de Badajoz (Sevilla, 
    1554) / reproducida en facsímile por la Academia Española. 
    Ed. facsím. 
    Madrid : Tipografía de Archivos, 
1929.                                                                                 
    1 v. (en varias paginaciones) ; 26 cm. 
 868.3 S2124 (W)   
 
  
 

 

 

 



Torres Naharro, Bartolomé de, fl. 1517. 
    Propaladia de Bartolomé de Torres Naharro (Nápoles, 1517) : sale 
    nuevamente a la luz reproducida en facsímile por acuerdo de la Academia 
    Española y a sus expensas. 
    Ed. facsím. 
    Madrid : Tipografía de Archivos, 1936. 
    1 v. (en varias paginaciones) ; 33 cm. 
 868.3 T73 (W) 

Vélez de Guevara, Luis, 1579-1644. 
    El embuste acreditado / Luis Vélez de Guevara ; [edición] por Arnold G. 
    Reichenberger. 
    Granada : Universidad de Granada, 1956. 
    364 p. ; 22 cm. 
    Donativo Rafael Sánchez-Concha Barrios. IRA. 

 868.3 V39                               

 
   

RELIGIÓN 

   
Arbuckle, Gerald A. 
    Culture, inculturation, and theologians : a postmodern critique / Gerald 
    A. Arbuckle ; foreword by Anthony Gittins. 
    Collegeville, Minn. : Liturgical Press, c2010. 
    xxiv, 200 p. ; 23 cm. 
 261 A66   

 
  

Ferrer Benimeli, José Antonio. 
    Masonería, Iglesia e Ilustración : un conflicto 
    ideológico-político-religioso / José Antonio Ferrer Benimeli. 
    Madrid : Fundación Universitaria Española, Seminario Cisneros, 
    1983-1986. 
    4 v.. : il.; 21 cm. 
 366.1 F39 VOL.3                          

 366.1 F39 VOL.4   
        

  
Meirinhos, José Francisco. 
    João Duns Escoto (c. 1265-1308) : subsídios bibliográficos / 
    [Meirinhos, José F., Calvário, Patrícia, Dias, Cléber E. S.]. 
    Porto : Universidade do Porto, Faculdade de Letras, Gabinete de Filosofia 
    Medieval, 2008. 
    87 p. : il. ; 23 cm. 

 209.22 E79Z1M                    

                                             



  
Mendoza V., Jorge (Mendoza Valdebenito). 
    La Conferencia Episcopal de Chile y el tema valórico (1962-2009) / Jorge 
    Mendoza V. 
    Valparaíso : Ediciones Universitarias de Valparaíso, c2011. 
    271 p. ; 22 cm. 
 261.83 M42 
 
  
Miranda, Francisco (Miranda Godínez). 
    Dos cultos fundantes : Los Remedios y Guadalupe, 1521-1649 : historia 
    documental / Francisco Miranda Godínez. 
    Zamora : El Colegio de Michoacán, c2001. 
    559 p. : il. col. ; 28 cm. 

 232.91 M63    
   

  
Orella Unzué, José Luis. 
    Respuestas católicas a las centurias de Magdeburgo (1559-1588) / José L. 
    de Orella y Unzue. 
    Madrid : Fundación Universitaria Española, Seminario "Suárez", 1976. 
    637 p. ; 24 cm. 
    Donativo Margarita Guerra Martinière. IRA. 

 239 O64   
    

  
Orián, Meir, 1910- 
    Maimónides : vida, pensamiento y obra / Meir Orián ; traducción del 
    hebreo por Zeev Zvi Rosenfeld. 
    Zaragoza : Riopiedras, [2010]. 
    458, [1] p. ; 22 cm. 

 296.181 O66                        

  
DONATIVO EDMUNDO MURRUGARRA 

 
 
                        
Angulo Íñiguez, Diego 1901-1986. 
    Historia del arte / Diego Angulo Iñiguez. 
    4a ed. 
    Madrid : Distribuidor E.I.S.A., 1962. 
    2 v : il. ; 22 cm. 
    Donativo Edmundo Murrugarra. IRA. 
 709 A58 VOL.1                           
 709 A58 VOL.2   
  



Huidobro, Vicente, 1893-1948. 
    Altazor ; Temblor de cielo / Vicente Huidobro. 
    Bogotá : Editorial Oveja Negra, c1985. 
    138 p. ; 19 cm. 
 869.33 H89 1985            
 
  
Narrativa mexicana revolucionaria / introducción, selección y notas de 
    María Elvira Bermúdez ; Luis Córdova ... [et al.]. 
    [1a ed.]. 
    Lima : Ecoma, 1974. 
    381 p. ; 20 cm. 
 869.15 N     
 
  
Sarmiento, Domingo Faustino, 1811-1888. 
    Facundo / Domingo Faustino Sarmiento. 
    Buenos Aires : Claridad, [194-?]. 
    231 p. ; 18 cm. 
 982.04 S23F                              
             
                    

       
  

COLECCIÓN GUILLERMO LOHMANN VILLENA 

  

Armaza Valdez, Emilio, 1902-1980 
    Biografía del libro / Emilio Armaza 
    Lima : P.L. Villanueva, 1970 
    32 p. 
 BIRALV 00424   

  
Cruz, Valentín de la, O.C.D. 
    Burgos : libros e imprentas / fray Valentín de la Cruz 
    Burgos : Caja de Ahorros Municipal, 1988 
    64 p. : il. col. y n. 
 BIRALV 00426  

  
Leal, Ildefonso 
    El Correo de La Trinidad Española : el primer periódico publicado en 
    Venezuela (1789) / Leal, Ildefonso 
    34 p. : facsím. 
 BIRALV 00422  



  
Leal, Ildefonso 
    Libros y bibliotecas en Venezuela colonial (1633-1767) / Ildefonso Leal 
    Caracas : Facultad de Humanidades y Educación, Universidad central de 
    Venezuela 1979 
    148 p. 
 BIRALV 00427  

  
Pietschmann, Horst von 
    Aristotelischer humanismus und Inhumanität? : Sepúlveda und 
die                                                                                 
    amerikanischen Ureinwohner / Horst Pietschmann 
    p. 143-166 
 BIRALV 00430  

  
Rodríguez Marín, Francisco. 
    El Quijote y don Quijote en América / Francisco Rodríguez Marín. 
    Madrid : Libr. de los Sucesores de Hernando, 1911. 
    118 p.                         

 BIRALV 00425    

  
  
Torre Villar, Ernesto de la 
    El libro y la formación material y espiritual del mexicano / Ernesto de 
    la Torre Villar 
    México : Universidad Nacional Autónoma de México. Coordinación de 
    Humanidades, Centro de Estudios sobre la Universidad, 1978 
    12 p. 
 BIRALV 00429      
  
  
Válgoma y Díaz-Varela, Dalmiro de la 
    Mecenas de libros : su heráldica y nobleza / por Dalmiro de la Válgoma y 
    Díaz-Varela 
    [Burgos] : [Aldeoca], 1966 
    v. : il. 
 BIRALV 00423     
      
  
Valle, Rafael Heliodoro, 1891-1959 
    La vida extraordinaria del libro mexicano / Rafael Heliodoro Valle 
    México : Ambos Mudos, 1989 
    27 p. 
 BIRALV 00428 
 


